



德州市首个县市区政府服务商标注册——

# 平原县政务服务商标“原满办”注册成功



本报德州11月23日讯(记者 李梦晴 通讯员 嵇磊) 11月14日,平原县“原满办”商标顺利通过国家知识产权局审查并注册成功,这标志着平原的政务服务有了自己的品牌,这也是德州市首家申请的政务服务类注册商标。

“原满办”是平原县重点打造的政务服务品牌,“原”是“平原县”的“原”,取“圆”字的谐音,即完美无缺,使人满意,圆满办结的意思,着力追求“专业”、“快捷”、“愉悦”、“圆满”。

在平原县,45个部门1491项服务事项入驻县市民服务中心,一年的审批业务量达到一万五千多件,实现了群众“进一扇门办所有事”。今年以来,在全省率先探索了邮政网点帮代办服务模式,构建起了“以县市民服务中心为龙头,76个乡镇、社区便民服务中心(站)为辅助,6个银行网点、22个邮政网点为补充”覆盖城乡的政务服务网络,让群众实现了家门口申办、全城通办、少跑快办。

持续推进“一业一证”改革,让审批流程再优化、办理时间再压缩、行业经营再提速,惠企效果更明显,彻底解决了“多张申请表”、“重复提交申请材料”、“多次跑多部门”等问题,实现“七个一审批服务”新模式,目前“一业一证”试点行业已达26个。

推出免费复印、免费快递、免费为新



开办企业刻制公章、免费提供税控设备等服务举措,企业开办实现了“零成本”。截至目前,已有630家新开办企业享受到免费刻章服务,为群众提供免费邮寄8360次。

不断提高行政审批服务速度,全面推进全程电子化,推动6370项政务服务事项上线运行,网办率达99.5%,招投标项目全程电子化交易率达100%,远程不见面开标达95%以上,将企业开办涉及的企业设立登记、印章刻制、涉税办理、社保、医保、公积金登记业务整合为1个环节,0.5个工作日办结。联化二期项目审批法定45天,仅用时8天;泰鼎公司技改项目1个工作日“五证齐发”;奇石文化颐养园项目6个审批事项3个标段16个证1天办结。

平原县坚持“换位思考、主动服务、有求必应、无需打扰、结果评价”的服务理念,通过创新机制,积极打造更专业的政务服务队伍,以更快捷的政务服务流程,更愉悦的政务服务体验,更圆满的政务服务结果,全面提升政务服务能力,打造既有速度又有温度的政务服务环境,努力让每一位办事群众和企业的服务事项都能圆圆满满办结,形成独具平原特色的“原满办”政务服务品牌。

“下一步,平原县将以‘原满办’品牌赋能优质服务,致力于为全县群众、企业提供一流的政务服务环境,继续创新推行帮代办等服务举措,加快政务服务‘速度’,提高为民服务‘温度’。”平原县行政审批服务局局长张强说。

## 乐陵人才项目 多点开花

本报德州11月23日讯(记者 李梦晴 通讯员 崔宁宁 梁倩) 据悉,到2020年12月底,乐陵市最大的人才培训基地——枣林书院项目即将竣工并交付使用。该项目占地60余亩,计划建筑面积14209平方米,计划建设集办公楼、交流中心、文体活动中心、写生楼、餐厅、体能拓展等功能于一体的人才交流基地和党性教育基地。

近年来,乐陵市为吸引人才,留住人才,大力开展筑巢引凤工程,不断完善人才基础设施建设,为3000多名外来人才安家,继建成市区大学生公寓楼、西部人才公寓楼项目外,由乐陵市属一级国有企业城投公司投资9亿元的“听涛园”——人才公寓项目正在规划计划中,项目计划建设人才公寓楼12栋,总建筑面积139807平方米,可容纳1500人居住。

此外,乐陵市人才公寓管理单位坚持以人为本的服务理念,在西部人才公寓增设晾晒场、改善餐厅就餐环境等配套设施建设,体现了人文关怀,为乐陵市招才引智工作发挥了重要作用。

德州市第二人民医院:

# 做好常态化疫情防控,推进高质量发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐良 通讯员 张月华



当前,德州市第二人民医院充分发挥领导干部带头作用、基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,毫不放松抓好常态化疫情防控,筑起人民健康的坚强屏障。同时,医院抓住改革发展机遇,将党建工作融入到医院工作的全过程和各方面,引领、支撑,推动医院高质量发展。

### 党建引领做好疫情防控

党旗在一线飘扬,党员在岗位闪光。医院成立了以党委书记

高立民,党委副书记、院长郑仪为组长的疫情防控工作领导小组,800余名医护人员筑起疫情防控防线,守护百姓健康。

疫情初期,德州聚合医疗力量,在市第二人民医院呼吸中心大楼的基础上,建成德州市新冠肺炎集中救治定点医院。作为定点医院院长,郑仪迅速做出反应,组建工作班子和医护梯队,完善防控预案和工作流程,完成患者转移、腾空病房、隔离病房改造等任务,迅速提升收治能力。

9月8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,郑仪获评全国抗击新冠肺炎疫情先进个人,并接受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平会见。

### 升级设施提高服务水平

医院党委深知,公立医院肩负着为人民群众健康保驾护航的重任,目前医院正在推进门诊楼改造工程,改造完成后,门诊布局将更加合理,增设的自助机和叫号系统将使就医更方便。

医院今年4月份引进的美国瓦瑞安Vitalbeam直线加速器,填补了全市图像引导放疗、容积旋转调强、立体定向治疗外科等技术空白,让诊疗更精准;新引进的德国西门子进口双能光子四维大孔径CT,能实现肿瘤精准放疗;引进的放射治疗后装机,填补了全市肿瘤近距离照射治疗技术空白,在宫颈癌、直肠癌、前列腺癌等病种的治疗方面发挥了重要作用。此外,医院“核医学科”投入建设,重点引进高端SPECT/CT等设备,开展放射性核素诊疗,解决临床疑难病例的诊断和治疗难题。

在引进高端设备的同时,医院快速推进信息化建设。目前,医院已实现临床信息化,医生看报告不用再等打印结果,可直接

看电子版,不仅节省时间,还能通过信息化系统看到患者历次检查的报告。另外,该院“医患服务患者端”小程序可为患者提供线上问诊、随访、查询等服务。

### 加强标准化建设 争创三甲医院

“创建三级甲等综合医院,为人民群众的健康提供优质的医疗服务,这是医院全体干部职工的心声。”作为医院发展的规划者,谈及三甲医院创建目标,高立民斗志昂扬。目前,医院吹响三甲医院创建冲锋号,成立以高立民、郑仪为组长的标准化建设工作领导小组,建立制度体系,提高医疗服务能力,为患者提供更优质、高效的服务。

今年3月份,医院召开标准化建设推进会,就医院标准化和内涵化建设进行了总体安排,全院上下统一思想,明确职责,细分步骤,以高标准和严要求,扎实有效地推进三甲医院创建工作。

医院标准化建设之路,亦是医疗惠民利民路。德州市第二人民医院以创建三甲医院为目标抓手,持续改进医疗质量,医疗安全进一步加强;持续深化学科内涵,品牌效应不断放大;持续推进优质护理,人文关怀时刻体现;持续严抓院内感染,防控水平稳步提高;持续优化服务流程,群众满意度大幅提升;持续实施科学管理,医院发展进一步提速。



德州市第二人民医院  
DEZHOU SECOND PEOPLE'S HOSPITAL